

OBEC VAVŘINEC

Vavřinec 92, 679 13 Sloup, IČO: 00281204



Tisková zpráva č. 1/2012

Zahájení sezóny 2012 na rozhledně Podvrší.

Na Bílou sobotu **7. dubna 2012** bude na rozhledně Podvrší u Veselice zahájena již dvanáctá turistická sezóna. Sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA pořádá při této příležitosti **Velikonoční jarmark**, jehož cílem je mimo jiné propagovat regionální produkty. Přímo v areálu rozhledny budou prodávat své výrobky i držitelé značky **Moravský kras – regionální produkt**. Pro návštěvníky akce je připravena ukázka zdobení dekorativního perníku, budou si moci např. zakoupit med a další výrobky z včelích produktů, svatební koláče a další pečivo z pekárny ve Sloupě, plíšňový sýr NIVA z Mlékárny Otinoves, kozí a ovčí sýry, apod. Radost těm nejmenším určitě opět udělají živé ovce a kozy, a ti odvážnější se budou moci svézt na jezdeckých koních z Jezdeckého oddílu Petrovice. Pro návštěvníky akce z řad sběratelů turistických známek je připravena i **Výroční turistická známka**, která byla vydaná loni při příležitosti 10. výročí otevření rozhledny pro veřejnost. Účastníci jarmarku budou moci navštívit i výstavu fotografií, která je instalovaná ve veselické knihovně. Autorem fotografií je pan RNDr. Petr Zajíček z Vavřince a jedná se o fotografie z jeskyní v Moravském krasu.

I pro návštěvníky letošního jarmarku je opět přichystaná netradiční akce. Ten, kdo sebou přinese jako dar pořadatelům nějakou brožuru, knihu a nebo např. další publikaci, jejímž tématem je region **Moravský kras a okolí**, obdrží od spolupřadatele akce, kterým je **Místní knihovna Veselice**, kupon, umožňující mu vstup na rozhlednu pro sebe a omezený počet doprovodu v průběhu akce zdarma. Cílem této akce je získat knihy a další publikace do nově vytvářeného fondu regionální literatury v místní knihovně. Knihovnice pí. Olga Hájková bude vděčná za jakoukoli publikaci různého stáří a autora.

Pro návštěvníky akce je opět přichystané bohaté občerstvení a návštěvu akce je možné spojit i s návštěvou navsi ve Veselici s kapličkou sv. Antonína. Více informace o rozhledně najdete na adrese <http://www.rozhledna-veselice.cz/rozhledna/aktualne/>. Více informací o naší obci získáte na adrese <http://www.vavrinec.cz>.

Mediálními partnery akce je týdeník **ZRCADLO Blanenska a Boskovicka** a **ČR Brno**.



Ve Vavřinci 9.3.2012

Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593

starosta@vavrinec.cz